

#### 4. 12. 2023. ISCEDAR InnoLab edukacijska akademija započela s radom u Srednjoj školi Mate Blažine Labin

*InnoLab centar darovitosti* započeo je s edukacijama učitelja i nastavnika iz Istarske županije u okviru *InnoLab edukacijske akademije* u Srednjoj školi Mate Blažine Labin.

Četrnaest učitelja i nastavnika sudjelovalo je na prvom modulu *InnoLab programa darovitosti* i programa *ArhiKultura* za darovitost u području kulture i umjetnosti s ciljem jačanja kompetencija za rad s darovitim učenicima i umrežavanja na projektima za razvoj darovitosti.



*Polaznici InnoLab edukacijske akademije s voditeljima programa*

Programi se sastoje od tri modula te uključuju radionice, terensku nastavu i rad na projektima, kao i mentoriranje voditelja radionica. Voditeljica je programa *ArhiKultura* Amneris Ružić Fornažar, prof., a voditeljica je *InnoLab programa darovitosti* mr. sc. Barbra Kristofich Ambruš.

Za polaznike zainteresirane za uključivanje u rad *InnoLab edukacijske akademije* nakon početka rada Akademije, bit će organizirana nadoknada prvog modula u dogovoru s koordinatoricom Amneris Ružić Fornažar, prof.

Prvi je to program na području Istarske županije koji uključuje sustavnu edukaciju odgojno-obrazovnih djelatnika za rad s darovitim učenicima. Od 2014. godine očekuje se donošenje Pravilnika za rad s darovitim učenicima i djecom, koji su, kao i učenici s poteškoćama u razvoju, u okviru odgojno-obrazovnog sustava učenici s posebnim potrebama.



*Dramske vježbe na prvom modulu programa ArhiKultura za darovite u kulturi i umjetnosti*

Pravilnikom o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju utvrđene su vrste teškoća na temelju kojih učenici s teškoćama u razvoju ostvaruju pravo na primjerene programe i oblike školovanja te primjerene oblike pomoći tijekom školovanja.

S obzirom na to da je Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju darovitih učenika u postupku izrade, a učitelji i nastavnici svakodnevno rade i s darovitim učenicima, ovaj je program doprinos njihovu jačanju kapaciteta i osnaživanju timova za rad s darovitim učenicima koji su osnovani u školama sukladno Smjernicama za rad s darovitim učenicima i djecom Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske.